

<b>Ügytípus</b>	Roncsautók* elszállítása közterületről *érvénytelen hatósági jelzéssel ellátott vagy hatósági jelzéssel nem rendelkező járművek
-----------------	--

<b>Ügyintéző neve:</b>	Serke Gabriella
<b>Ügyintéző elérhetősége:</b>	tel.: 06-29/540-951 e-mail: <a href="mailto:serke.gabriella@gyal.hu">serke.gabriella@gyal.hu</a>
<b>Nyomtatvány</b>	Roncsautó észlelésének bejelentéséhez formanyomtatvány nem áll rendelkezésre. A Polgármesteri Hivatal felé történő bejelentés személyesen, postai úton vagy elektronikus formában megtehető.
<b>Ügymenet leírása:</b>	<p>Az önkormányzat jegyzője hatósági úton szerez érvényt az érvénytelen hatósági jelzéssel ellátott vagy hatósági jelzéssel nem rendelkező járművek közterületen hagyása esetén.</p> <p>Ezen járművek vonatkozásában a bejelentést követően egy eljárást megelőző, felhívó és figyelmeztető matrica kihelyezésére kerül sor a Közterület-felügyelet részéről, továbbá egy felszólító levél kerül kiküldésre, amelyben 10 napos határidő tűzésével a gépjármű tulajdonosát/üzembentartóját felszólítjuk elszállítási feladatainak ellátására. Ennek eredménytelensége esetén a határidő lejártát követően a gépjármű elszállításra kerül, ennek tényéről egy matrica kerül kihelyezésre a gépjármű helyének vonzáskörzetében, mely tartalmazza a gépjármű őrzésének helyét, valamint az elszállítás és az őrzés díját, illetve postai úton az elszállítás tényéről a tulajdonos/üzembentartó is értesítést kap.</p> <p>Az elszállítást követően megadott feltételek mellett a tulajdonosnak/üzembentartónak 6 hónapja van arra, hogy a vállalkozó telephelyén gépjárművét ismét tulajdonába vegye, ellenkező esetben a vállalkozó a 6 hónapot meghaladóan őrzött gépjárművet lebontja.</p>
<b>Vonatkozó jogszabályok:</b>	<p>2016. évi CL. törvény az általános közigazgatási eljárásról</p> <p>1999. évi LXIII. törvény a közterület-felügyeletről</p> <p>55/2009. (X. 16.) rendelet a kerékbilincs közterület-felügyelet általi alkalmazására, a járművek elszállítására, valamint a felmerült költségekre vonatkozó szabályokról</p> <p>369/2014. (XII. 30.) Korm. rendelet a hulladékká vált gépjárművekről</p> <p>512/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet</p> <p>A kerékbilincs alkalmazásával és a járművek elszállításával kapcsolatos eljárás során alkalmazandó kiegészítő és eltérő közigazgatási hatósági eljárási szabályokról</p> <p>1/1975. (II. 5.) KPM- BM együttes rendelet a közúti közlekedés szabályairól</p>